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Ε’ Κατασκηνωτική Περίοδος Αγοριών Γυμνασίου 
Ι.Μ. Αιτωλίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε και η πέμπτη 
κατασκηνωτική περίοδος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας που φιλοξένησε αγόρια γυμνασίου, από 14 έως 21 
Ιουλίου 2025.
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Την Δευτέρα 14 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας 
κ. Δαμασκηνός τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού, υποδεχόμενος τους εκατό και 
πλέον κατασκηνωτές, προς τους οποίους μίλησε πατρικά και καρδιακά 
παρουσιάζοντας την γενική ονομασία της κατασκηνωτικής περιόδου που ήταν 
«Οδός Ειρήνης».

Μεταξύ άλλων τόνισε ότι ο σύγχρονος άνθρωπος διψά για ειρήνη, αναζητά 
ανακούφιση από ταραχές, φόβους και αγωνίες. Όμως αναζητά μια άλλου είδους 
ειρήνη από αυτή που χαρίζει ο Χριστός. Γιατί η ειρήνη του Θεού δεν είναι απλώς 
μια εξωτερική ηρεμία ή η απουσία πολέμου, αλλά είναι η ίδια η παρουσία του 
Χριστού στην καρδιά του ανθρώπου.

Το καθημερινό κατασκηνωτικό πρόγραμμα περιλάμβανε πληθώρα δραστηριοτήτων 
κατάλληλα προσαρμοσμένες στις γνωστικές και αντιληπτικές ικανότητες της 
ηλικιακής κατηγορίας του γυμνασίου. Παιχνίδια και δημιουργικές δραστηριότητες, 
συζητήσεις και κατηχητικές εισηγήσεις, πρωταθλήματα ποδοσφαίρου, μπάσκετ και 
βόλεϊ, τραγούδια και προβολές, θαλάσσιο μπάνιο και βραδινές ψυχαγωγικές 
ευκαιρίες. Η κάθε ημέρα άρχιζε και τελείωνε με την προσευχή και το αγιογραφικό 



ανάγνωσμα που αποτελεί τροφή για κάθε ψυχή που αναζητά την αλήθεια.

Ξεχωριστή εμπειρία αποτέλεσε η Ημέρα Πατρίδος, η οποία εορτάστηκε την 
Πέμπτη 17 Ιουλίου με κεντρικό θέμα: «Το ράσο στους αγώνες του Γένους». 
Περιλάμβανε σχετικό αγιογραφικό ανάγνωσμα και επίκαιρη ομιλία από τον 
Πρωτοπρ. Δημήτριο Πατσιαλό. Το βράδυ στήθηκε παραδοσιακή βραδιά με 
πανηγυρική τράπεζα, τραγούδια και παραδοσιακούς χορούς από τις ομάδες των 
παιδιών σε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού.



Η Ημέρα Πίστεως, την Παρασκευή 18 Ιουλίου, αποτέλεσε έναν ακόμη πνευματικό 



σταθμό με την τέλεση του Μυστηρίου της Ιεράς Εξομολογήσεως και με 
εμπνευσμένη ομιλία από τον Αρχηγό της κατασκηνωτικής περιόδου Αρχιμ. 
Βασίλειο Αγγελάκη. Το Μυστήριο της Ιεράς Εξομολογήσεως διηκόνησαν με 
υποδειγματικό τρόπο ο Αρχιμ. Νεκτάριος Τριάντης, ο Πρωτοπρ. Δημήτριος 
Πατσιαλός, ο Πρωτοπρ. Νικόλαος Σταμάτης και ο Πρωτοπρ. Ευάγγελος 
Ασπρογιάννης.

Την Κυριακή 20 Ιουλίου τελέσθηκε με κατάνυξη η Θεία Λειτουργία και οι 
κατασκηνωτές κοινώνησαν του Σώματος και του Αίματος του Χριστού. Το 
μεσημέρι την εορταστική τράπεζα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. 
Δαμασκηνός και τα παιδιά του επεφύλαξαν θερμή υποδοχή με τραγούδια και 
παραδοσιακούς χορούς, εκφράζοντας και με αυτόν τον τρόπο την αγάπη τους και 
τον σεβασμό τους προς τον Επίσκοπο και πνευματικό τους Πατέρα.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά και επήνεσε για το έργο τους και την 
εθελοντική και σπουδαία προσφορά τους τον Αρχηγό, Αρχιμ. Βασίλειο Αγγελάκη, 
τον Υπαρχηγό, κ. Ιωάννη Καπαγερίδη, τους Ομαδάρχες, τους βοηθούς Ομαδάρχες, 
τα στελέχη της Διαχείρισης, τις κυρίες της κουζίνας, τον ναυαγοσώστη, τον ιατρό 



και τον νοσηλευτή και όλους όσοι εργάστηκαν αθόρυβα, αλλά αποτελεσματικά για 
την επιτυχία της κατασκηνωτικής περιόδου και ευχήθηκε ο Θεός να ανταποδώσει 
εκατονταπλασίοντα τον κόπο και την αγάπη τους.

Το απόγευμα, μετά το απογευματινό θαλάσσιο λουτρό και την υποστολή της 
Σημαίας, ακολούθησαν οι βραβεύσεις και η απονομή των επάθλων των 
αγωνισμάτων και των διαγωνισμών. Τα παιδιά αναχώρησαν το πρωί της Δευτέρας 
συγκινημένα αλλά και χαρούμενα, γεμάτα από όμορφα συναισθήματα, πνευματικά 
εφόδια, αληθινές φιλίες και όμορφες αναμνήσεις.
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